
平成３０年度：第１回 西蒲区自治協議会 会議速報 

（平成３０年４月２７日 ホームページ掲載） 

◆会議概要 

 ○日時：平成３０年４月２３日（月） 午後２時００分～午後２時５５分 

 ○場所：巻地区公民館 ３階 小ホール 

○出席者 

・委 員 

若林委員 川島委員 五十嵐(哲)委員 黒川委員 長井委員 山下委員 河村委員 

小出委員 小林(義)委員 乙山委員 真島委員 竹内委員 畠山委員 礒野委員 

佐藤委員 穂苅委員 永塚委員 秋本委員 土田(正)委員 五十嵐(杉)委員 塩澤委員 

若杉委員 河合委員 田辺委員 

以上２４名  

（欠席：金井委員 槇田委員 本間委員 赤塚委員 中原委員 土田(真)委員） 

・事務局 

区長 副区長(地域総務課長) 区副参事 区民生活課長 健康福祉課長 産業観光課長 

建設課長 岩室出張所長 西川出張所長 潟東出張所長 中之口出張所長 

西蒲区教育支援センター所長 市民協働課長 同課係長 

地域総務課係長２名 同課職員３名 

  ・傍聴者 １名（うち報道１名） 

◆次 第 

１．開会 

２．保健福祉部会の状況報告

３．報告

 （１）区自治協議会のあり方検討委員会 報告書について

（２）平成３０年度 区教育ミーティングの実施について

４．その他（地域の課題・情報など） 

５．閉会 

◆審議内容 

報告（１）区自治協議会のあり方検討委員会 報告書について 

○区自治協議会のあり方検討委員会報告書の概要について、事務局から説明がありました。 

・ 今後の区自治協議会の方向性や位置づけについて、質問がありました。 

・ 区自治協議会の認知度と、地域代表の役割について、質問がありました。 

・ 区内のまちづくりに関することは、各地域のコミュニティ協議会を中心に議論し、区自

治協議会は区内の課題を中心に議論したほうがよいのではないかという意見がありまし

た。 

報告（２）平成３０年度 区教育ミーティングの実施について 

○平成３０年度区教育ミーティングの実施について、事務局から説明がありました。 



その他（地域の課題・情報など） 

◇西蒲区役所新庁舎建設と合区について 

○西蒲区役所新庁舎の早期建設要望および合区の是非について、若林委員から提案があり

ました。 

・ 地域全体の問題でもあるので、各コミュニティ協議会で検討を進めるべきではないか

という意見がありました。 

・ 過去の検討過程で、建設場所については一定の結論が出ており、早期建設を求めてい

くべきという意見がありました。 

○協議の結果、過去の検討経過を踏まえ、調整部会で議論を進めることになりました。 

◇角田山一周ハーフマラソン大会について 

○４月１５日（日）に開催された第３回角田山一周ハーフマラソン大会について、若杉

委員から報告がありました。 

◇西蒲区人口減少対策に係るまちづくり提案書について 

○西蒲区人口減少対策に係るまちづくり提案書について長井会長から西蒲区長へ提言を

行いました。 

◆会議資料 

資料１：新潟市区自治協議会のあり方検討委員会 報告書

資料１（追加）：区自治協議会のあり方検討について

資料２－１：平成 30年度 区教育ミーティングについて（依頼）
資料２－２：教育ミーティングの実施について

資料２－３：【参考】中学校区教育ミーティング

◆次回開催 

○日時：平成３０年５月３０日（水）午後から 

○場所：巻地区公民館 ３階 小ホール 

○内容：未定 

※詳細につきましては、後日改めて掲載いたします。 


